



# 不忘初心 唱响新篇章



本报讯(工会、院办) 9月29日下午,为庆祝新中国成立70周年暨福建省级机关医院建院70周年,歌颂中国发展的伟大成就,我院隆重举行了“不忘初心,唱响新篇章”为主题的职工合唱比赛,激励全体职工不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

党委书记黄守勤,院长闫建明,

党委副书记、纪委书记陈榕珍,副院长潘在兴、章文杰参加了活动,共有来自全院11支队伍参加比赛。

此次比赛旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,隆重庆祝新中国成立70周年暨建院70周年,热

情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,唱响爱党、爱国、爱社会主义的时代主旋律,充分展示机关医院全体干部职工作拼搏进取、开拓创新的精神风貌,进一步激发我院党员干部职工坚守初心、勇担使命、再谱新篇章的信心和决心,为实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗。

本报讯(党群办:林琴) 7月1日下午,院党委召开庆祝建党98周年表彰大会暨新思想宣讲活动,表彰一批先进党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员,与会党员重温了入党誓词。

院党委书记黄守勤以“牢记为民宗旨,共创美好明天”为主题,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,紧密联系医院实际对广大党员进行习近平新时代中国特色社会主义思想生动宣讲。

院党委领导班子成员陈榕珍、潘在兴、章文杰以及党支部书记、党员代表、入党积极分子代表等80多人参会。

会上,党委副书记、纪委书记陈榕珍代表院党委宣读了表彰决定。2018-2019年度先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者在会上受到表彰。颁奖仪式结束后,与会老党员重温了入党誓词,3名新党员神圣举起右手,向着党旗庄严宣誓,党委书记为新党员佩戴党徽。

会议强调,共产党员佩戴党徽,戴出的是党员身份,亮出的是责任意识,彰显的是担当精神,体现的是高度自信,可贵的是接受监督。共产党员的初心使命是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。作为一名党的医务工作者,初心就是在实际工作中遵循优质服务,坚持把严谨务实的作风及良好的服务态度融入到日常工作去;使命就是用科学的方法治病救人,一切为了病人,和患者一起战胜疾患、痛苦,不断提高自身业务水平,用勤劳的双手及满腔的热情奉献在这平凡而又神圣的工作中。

会议要求,全院广大党员干部要以先进典型为榜样,坚持学精悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,严守党的政治纪律和政治规矩,严格党内政治生活,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。各党支部和全体党员要坚持守初心、担使命、找差距、抓落实,以更积极的状态、更务实的作风,紧扣“温馨、舒适、专业、便捷”的医院愿景,当先锋、走前列、做表率,为服务“健康福建”建设、服务全省人民健康作出新的更大贡献。

牢记为民宗旨 共创美好明天

## 7-9月份大事记

★7-9月,继续推进科普宣传,组织开展第7、8、9、10期健康与您同行公益系列活动。与FM1036福建广播合作,参与“共享大医生”广播直播14人次。

★7月1日,院党委召开庆祝建党98周年表彰大会暨新思想宣讲活动,2个党支部、23名党员受表彰。

★7月27日,组织开展中层管理干部培训。

★8月,医院组织开展庆祝中国医师节系列活动。

★8月,2019年度福州市鼓楼区征兵体检工作在我院顺利开展。

★8月,为进一步改善医疗服务,我院完成医学影像一科、医学影像二科、内镜室图像系统升级工作,启用电子叫号系统。

★我院神经内科严金柱、眼科林泰南的2个科研项目分别获科研基金立项。

★7-9月,按照院党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的总体安排,开展系列主题教育活动。

★8月,我院入选为福建省心衰中心联盟成员单位。

★9月9日,我院“睡眠医学中心”完成重装升级改造。

★9月17日,改善医疗服务行动2019全国医院擂台赛(城市类)华东赛区优秀案例揭晓,我院报送的“规范护理员管理 提升看病就医体验”荣获“主题七 提高老年护理服务质量”优秀案例。

★举国同庆新中国成立70周年之际,我院11名离休老同志荣获党中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

★9月26日-27日,为庆祝新中国成立70周年,我院积极开展“祖国母亲,我想对您说”主题活动。活动内容涵盖重温入党誓词、与国旗合影、寄语留念等形式。

★9月29日下午,为庆祝新中国成立70周年暨福建省级机关医院建院70周年,医院隆重举行“不忘初心,唱响新篇章”为主题的职工合唱比赛。

本报讯(人事科:李清) 举国同庆新中国成立70周年之际,根据省人社厅、省卫健委统一部署,近日,我院党委书记黄守勤、院长闫建明、党委副书记陈榕珍、副院长潘在兴、章文杰带领相关职能科室负责人上门看望慰问我院“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章获得者,并为他们送上党中央、国务院、中央军委颁发的共和国纪念章。

院领导一行亲自为他们挂上纪念章并细心地为他们整理好缎带。收到纪念章的老干部抚摸着纪念章激动不已,热泪盈眶,纷纷感谢党、感谢组织给他们带来的这份特殊礼物。

院领导一行向11位离休老

同志致以健康问候和节日祝福,指出,中共中央、国务院、中央军委在庆祝新中国成立70周年之际颁发纪念章,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老战士老同志、劳模的关心关爱,体现了尊崇英雄、彰显功绩的仪式感和庄重感。老一辈革命家们在不同时期、不同环境为民族独立和人民解放,为国家富强和人民幸福奉献了青春,为今天安全稳定的政治和社会环境做出了突出贡献。希望他们继续关注党的事业,关心机关医院

工作,为机关医院稳步发展建言献策。

我院已将11枚纪念章发放到位,确保把党中央的关怀送到我院每一位获得者手中。此外,我院积极开展重阳节慰问活动,走访慰问离退休老干部,并为他们送去节日的问候和慰问金。

## 我院11名离休老同志荣获“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章

